
za narod na jeziku, so zanjo dobro plača
ni, in ker niso nikoli stradali, jim je seveda 
pojm »glad« popolnoma neumiljiv. Naše 
ljudstvo pa v veliki večini tudi še mi pre
pričano tako o koristi šole, kakor bi bilo 
treba. Zato je lahko nastopati vsakemu 
občinskemu odborniku proti šoli. Pri pro
računu malo potarna o velikih stroških in 
hitro mu tovariši prikimajo. Kako se dela 
z dovoljenimi dragimjskimi dokiadami je 
tudi znano. Dež. odbor se je izgovarjal na 
vlado, 'in ko so se storili potrebni koraku, 
je izplačilo vseeno izostalo. Vse kaže, da 
bo kranjsko šolstvo prej kot se misli brez 
učnih moči, ker niso pri tem stanu dani 
najprimitivnejši eksistenčni pogoji. 

Gospodstvo »štirih« pa vlada dalje .. 
R. 

Kranjska ljudska šols 
brez učiteljev. 

Enkrat srno že naglašaM posledic* 
slabih plač in zaradi tega mizerrao stanj« 
ljudske šole. Danes se hočemo zopet po> 
muditi pri tej temi. Naše vrstice so na 
menjene ljudstvu v informacijio, da ne bo 
de dolžilo učiiteijstva, da mu ni mar njego 
va izobrazba in vzgoja mladine. Spozna 
nje bo prišlo, a takrat bo pozno, če ne pre 
pozno. Kako izgleda danes naše ljudski 
šolstvo? Glasom zadnjega razpisa služI 
je praznili 32 moških učnih mest. Prei 
vojno ni bilo zasedenih na Kranjskem na< 
80 moških učnih mest — torej znaša da 
nes moški deficit 110, kar je seveda nti 
nimum. Sprejemnega izpita na učiteljišč« 
v Ljubljani so se vdeležlii štirje, od kate 
rih sta bila sprejeta dva. Na ženskem u 
čiteljišču pa, kjer se je priglasilo navadni 
za julijski termin saj po 100 gojenk, se jil 
je prijavilo letos 40. 

Ti statistični podatki so malenkosti 
sicer, povedo pa mnogo. 

Danes nudijo po časopisih kuhariioan 
plačo mesečnih 80 K s hrano in stanova 
njem, dočim je učiteljici odmerjena & 
vedno temeljna plača 66 K 66 h. Seved; 
ni dobiti potem učiteljice, in še manj uči 
teljev, da bi se obsodili na večno glado 
vanje iz ljubezni do svojega nanoda. 

Tisti krivi preroki in »prijatelji ljud 
stana«, ki itmaio vsak dam ljubezen in skrl 


